
Mateřská škola Kaštánek Návsí 

příspěvková organizace 

Kaštanová 226 

739 92 Návsí 

IČ709 83 984 

tel.558 358 053, e-mail: msnavsi@seznam.cz 

………………………………………………………………………………………………….. 

INFORMACE PRO ZÁKONNÉ ZÁSTUPCE 

Kontakt: 

Ředitelka: Jarmila Slowioczková 

Zástupkyně: Monika Bajtková 

Tel.: 558 358 053  Mateřská škola Kaštánek Návsí 

Mobil  731 446 757  Školní jídelna                         Učitelky— třídy Berušek  603 771 132        

Mobil  731 975 584   odloučené pracoviště č. 344 (Jasení) 

Webové stránky www. msnavsi.cz 

 

Naše MŠ: 

Třídy:      

Broučků 2—3leté     řed. Jarmila Slowioczková     učitelka Mgr. Alžběta  Brzezinová  

Berušky  3—4leté     učitelka. Mgr. Lucie Olszarová       DiS. Kateřina  Dragonová   

Motýlků  4—5leté     učitelka  Šárka Hermannová            lic. Veronika Kantorová 

Včeličky  5—6leté     zástupkyně řed. Monika Bajtková    uč. Veronika Wrabelová   

Odloučené pracoviště  

Světlušky 2—6leté  smíšená třída     učitelky:  Zdeňka Bajtková       Lucie Sztefková  

 

Provoz MŠ  6:30 - 16:00        Platí i pro odloučené pracoviště. 

 

MŠ Kaštánek Návsí  

Scházení dětí:  

6: 30—7:00 ve třídě Berušek.            BROUČCI ve třídě Broučků. 

mailto:msnavsi@seznam.cz


Od 7.00 jsou děti na svých třídách. 

Příchod do MŠ je do 8:15hod. (pozdější příchod např. návštěva lékaře nahlaste předem 

učitelce). 

Rozcházení dětí: po obědě od 12:00—12:30  

po spaní od 14:30—16:00 

Od 15:30 se dětí stěhují ze svých tříd na třídu VČELIČEK! 

 

V MŠ je nainstalován bezpečnostní systém. Vstup do MŠ je možný prostřednictvím čipu, 

výjimečně zvoněním na třídu. Podrobnější informace předá p. učitelka Šárka Hermannová. 

CO DĚTI POTŘEBUJÍ DO MATEŘSKÉ ŠKOLY 

- podepsaný hrníček pro pitný reţim 

- papuče s pevnou patou-ne nazouváky 

- oblečení vhodné pro pobyt v mateřské škole 

- pyžamo 

- pevnou obuv a oblečení vhodné na pobyt venku (zahrada, hřiště) 

- náhradní oblečení při znečištění (včetně spodního prádla a ponožek) 

VŠECHNY VĚCI DĚTEM PODEPIŠTE, ABY NEDOCHÁZELO K ZÁMĚNÁM. 

 

ADAPTACE DÍTĚTE NA NOVÉ PROSTŘEDÍ 

Rodičům nově příchozích dětí v adaptačním týdnu doporučujeme velmi osvědčenou 

metodu — zkrácený pobyt dítěte v  MŠ. Vše na základě individuálních potřeb dítěte a 

dle vzájemné dohody mezi učitelkou a rodiči. 

Prosíme, zvaţte tento důleţitý krok Vašeho dítěte, které příchodem do MŠ opouští 

známé rodinné prostředí a zcela samo přechází do nového, cizího prostředí a zákonitě, 

kdy v krátké době nenachází poblíţ sebe své rodiče či příbuzné propadá obavám a 

strachu z nejistoty neznámých situací.  

Zkrácený pobyt v adaptačním období dětem, velmi usnadní tento přechod zvládat. 

 

CO BY MĚLO VAŠE DÍTĚ ZVLÁDNOUT PŘED NÁSTUPEM DO MŠ 

Znát své jméno a popřípadě i příjmení. 

Spolupracovat při oblékání. 

Umět si říci, co chce nebo potřebuje. 



Držet lžíci a umět se najíst. 

Při jídle sedět u stolu bez hračky. 

Používat toaletu — bez plen!! 

Umět si umýt ruce mýdlem, utřít se do ručníku. 

Umět nazouvat a vyzouvat obuv. 

Vysmrkat se a používat kapesník. 

Ujít kratší vzdálenost během pobytu venku. 

Umět pít z hrnečku a skleničky. 

 

INFORMACE OHLEDNĚ ÚHRADY ÚPLATY ZA PŘEDŠKOLNÍ VZDĚLÁVÁNÍ – 

(ŠKOLNÉ) 

Úplatu nehradí děti, pro které je předškolní vzdělávání povinné ( k 31.8.2024 dovrší  

5 let věku). 

Platba – celodenní pobyt dítěte v   MŠ            400 Kč 

               polodenní pobyt dítěte v  MŠ             260 Kč 

V případě celoměsíční odhlášky dítěte, platba poloviční. 

Termín výběru oznámen předem na informativní nástěnce u hlavního vchodu.  

Platba nejpozději do 14. dne v daném měsíci, osobně u p. zástupkyně třída–Včeliček 

 

INFORMACE OHLEDNĚ PLATBY STRAVNÉHO 

Platba se provádí především bankovním převodem. Ţádáme proto o povolení inkasa na 

výše uvedený účet. Potřebný formulář k vyplnění obdrţíte u p. vedoucí ŠJ A. Bulawové 

nebo u p. učitelek na třídách. 

 

ODHLÁŠOVÁNÍ  DĚTÍ  

Zákonní zástupci odhlašují děti na daný den nejpozději den předem do 14 hodin, platí i 

pro odhlašování odpoledních svačinek v případě dřívějšího odchodu dítěte z MŠ. 

V pondělí anebo u náhlého onemocnění telefonicky do 8:00 hod. na mobilní tel.  

ŠJ 731 446 757. 

 

 



POVINNÉ PŘEDŠKOLNÍ VZDĚLÁVÁNÍ 

Zákonný zástupce je povinen zajistit povinné předškolní vzdělávání formou pravidelné 

denní docházky v pracovních dnech. 

Ředitelka MŠ stanovuje povinné předškolní vzdělávání v čase 8:15–12:15hod. 

Povinnost předškolního vzdělávání není dána ve dnech školních prázdnin. 

Děti, pro které je předškolní vzdělávání povinné, jsou povinny účastnit se případně také  

distanční výuky. 

 

ODHLAŠOVÁNÍ DĚTÍ Z POVINNÉ PŘEDŠKOLNÍ DOCHÁZKY 

V případě náhlého onemocnění – nahlásit telefonicky důvod nepřítomnosti  mob. tel. 

603 771 132 . 

V případě nepřítomnosti dítěte v MŠ delší tří dnů z důvodů čerpání dovolené, je 

povinnosti zákonného zástupce MŠ informovat a ţádat předem o svolení u ředitelky.  

 

NEMOCNÉ DĚTI 

Do mateřské školy mohou rodiče přivést pouze děti zdravé, které nemají ţádné příznaky  

nemoci či infekce!!! 

Trvalý kašel, průjem, rýmy, zvracení – jsou příznaky nemoci, i když dítě nemá teplotu. 

Nemocné děti se samy necítí dobře, běžný režim je pro ně zátěží a zároveň přenáší infekci na 

další zdravé děti v kolektivu i na učitelky. 

Při předání dítěte učitelce sdělí rodiče pravdivě informace o zdravotním stavu dítěte, 

respektive o problémech, které mělo dítě předešlý den či noc. 

ŢÁDÁME o maximální ohleduplnost ke zdravým dětem a personálu školy!!!! 

Při náhlém onemocnění dítěte v MŠ jsou rodiče telefonicky informování o daném stavu 

a jsou povinni si dítě vyzvednout v co nejkratším moţném čase z MŠ. 

Vzhledem k ochraně zdraví ostatních dětí může pedagog, pokud při přebírání dítěte má 

podezření, že dítě není zdravé, požádat rodiče o doložení zdravotní způsobilosti dítěte ke 

vzdělání formou předložení potvrzení od dětského lékaře, kde bude uvedeno, že je dítě zdravé 

a může pobývat v kolektivu MŠ. 

 

DŮLEŢITÉ INFORMACE najdete na nástěnkách v šatnách jednotlivých tříd, webových 

stránkách MŠ a na nástěnce u hlavního vchodu. 



Těšíme se na Vás i Vaše děti a věříme v dobrou spolupráci, vzájemné 

pochopení i komunikaci. 

 

Jarmila Slowioczková  

Ředitelka MŠ 

 

 

 

 

 

 

 


